
ΚΑΤΑΧΩΡΙΣΤΕΟ ΣΤΟ ΚΗΜΔΗΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ Χανιά   31 / 08 / 2018
ΔΗΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ Α.Π.:          40353
Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΔΑΠΑΝΩΝ, ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
Πληροφορίες: Συγγελάκη Μαρία
Δ/νση: Κυδωνίας 29, Χανιά Κρήτης, Τ.Κ 73135
Τηλ.: 28213 41760 -5, Fax: 2821341750

                      www  .  chania  .  gr, email: g-promitheies@  chania  .  gr

ΣΥΜΒΑΣΗ   ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ
ΣΤΟ ΕΠΑνΕΚ ΓΙΑ ΕΞΥΠΝΟ ΑΝΟΙΚΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΜΠΟΡΙΟΥ

Στα Χανιά σήμερα   31 / 08 / 2018 οι κάτωθι υπογεγραμμένοι:

1.  Ο  ΔΗΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ, πρωτοβάθμιος ΟΤΑ, με έδρα Κυδωνίας 29 Χανιά, Α.Φ.Μ. 997678759, ΔΟΥ Α’ Χανίων,
νομίμως εκπροσωπούμενος στο παρόν από τον Αντιδήμαρχο Χανίων Μαράκη Ιωάννη, σύμφωνα με την υπ’ αριθμό
282/01-06-2018 Απόφαση Δημάρχου Χανίων περί ορισμού Αντιδημάρχων και μεταβίβασης αρμοδιοτήτων.

2. Η ΕΤΑΜ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ με διακριτικό τίτλο
ΕΤΑΜ  Α.Ε,  αριθμό  Γ.Ε.Μ.Η  77141027000,  έδρα  στο  Ηράκλειο  Κρήτης,  Γ.  Παπανδρέου  5  Τ.Κ  71306,  ΑΦΜ
095457685  Β΄Δ.Ο.Υ  ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ και  τηλέφωνο  2810361242,  νομίμως  εκπροσωπούμενη  από  τον  ΔΡΑΚΩΝΑΚΗ
Νικόλαο  του  Αντωνίου  και  της  Ευτέρπης,  κάτοικο  Ηρακλείου  με  Α.Φ.Μ  030307438  και  Α.Δ.Τ  ΑΗ958891,  ως
Πρόεδρος  και  Διευθύνων  Σύμβουλος  της  εταιρείας,  σύμφωνα  με  το  υπ'  αριθμ.  616652.879849/27.06.18
Πιστοποιητικό Ισχύουσας Εκπροσώπησης του Επιμελητηρίου Ηρακλείου, εφεξής καλούμενη ανάδοχος

συμφώνησαν και αποδέχθηκαν τα κάτωθι:

α) Ο πρώτος των συμβαλλομένων με την ανωτέρω ιδιότητα του και σε εκτέλεση της υπ’ Αρ.Πρωτ. 38283/14-08-18
Απόφασης Αντιδημάρχου Χανίων που αφορά στην έγκριση των τεχνικών προδιαγραφών και την απευθείας ανάθεση
παροχής  υπηρεσιών  για  την  «ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ  ΥΠΗΡΕΣΙΑ  ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ  ΥΠΟΒΟΛΗΣ  ΠΡΟΤΑΣΗΣ
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΣΤΟ ΕΠΑνΕΚ ΓΙΑ ΕΞΥΠΝΟ ΑΝΟΙΚΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΜΠΟΡΙΟΥ», αναθέτει στην αφετέρου
συμβαλλόμενη την παραπάνω υπηρεσία έναντι του συνολικού ποσού των 24.000,00€ συμπεριλαμβανομένου
του Φ.Π.Α.

β) Η  αφετέρου  συμβαλλόμενη  αναλαμβάνει  την  εκτέλεση  της  παραπάνω  υπηρεσίας,  σύμφωνα  με  την
κατατεθειμένη οικονομική της προσφορά και και τους όρους και τις τεχνικές προδιαγραφές που θέτει η Διεύθυνση
Τεχνικών Υπηρεσιών στην Τεχνική της Έκθεση (Τεχνικές Προδιαγραφές) και που αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα
της παρούσης.

γ) Στην αναφερθείσα Τεχνική Έκθεση προβλέπεται ο σχεδιασμός ενός Ανοιχτού Κέντρου Εμπορίου, στην περιοχή
του Δήμου Χανίων και πιο συγκεκριμένα στην πλατεία 1866 (Πλατεία Νέων Καταστημάτων) που βρίσκεται αμέσως
μετά το τέλος της παλιάς πόλης, στο νοτιοδυτικό σημείο των Ενετικών Τειχών.
Ο  Δήμος  Χανίων,  ως  Δικαιούχος  και  το  Επιμελητήριο  Χανίων  ως  Συνδικαιούχος,  υπογράφοντας  Μνημόνιο
Συνεργασίας, πρόκειται να υποβάλλουν πρόταση στο πλαίσιο της με Α.Π. 3171/1061/Α3/4-06-2018 Πρόσκλησης
«ΑΝΟΙΚΤΑ ΚΕΝΤΡΑ ΕΜΠΟΡΙΟΥ» του ΕΠ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ, ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ & ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ, ΕΣΠΑ
2014-2020, προκειμένου να ενταχθούν για χρηματοδότηση στο πλαίσιο του Θεματικού Άξονα Προτεραιότητας 3
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του Ε.Π. «Ανάπτυξη μηχανισμών στήριξης της επιχειρηματικότητας», που συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό
Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ).
Στο  πλαίσιο  της  δράσης  «Ανοικτά  Κέντρα  Εμπορίου»  επιδιώκεται  η  ενίσχυση  και  τόνωση  της  οικονομικής
δραστηριότητας που αναπτύσσεται σε εμπορικές περιοχές και ειδικότερα σε περιοχές που διαθέτουν σημαντικούς
τουριστικούς  και  πολιτιστικούς  πόρους.  Για  την  επίτευξη  του  στόχου  αυτού,  οι  Συνεργαζόμενοι  Φορείς,  εν
προκειμένω  ο  Δήμος  Χανίων  (Δικαιούχος)  με  το  Επιμελητήριο  Χανίων  (Συνδικαιούχος),  δεσμεύονται  ότι  θα
υλοποιήσουν ένα σύνολο συνεκτικών και αλληλένδετων έργων που α) θα αναβαθμίσουν τη λειτουργικότητα και
αισθητική του δημόσιου χώρου της πλατείας Νέων Καταστημάτων (πλατεία 1866) και των πέριξ δρόμων και β) θα
οργανώσει τον δημόσιο χώρο και την οικονομική δραστηριότητα με υιοθέτηση και  χρήση εφαρμογών έξυπνης
πόλης (smart city).

Οι επιλέξιμες κατηγορίες ενεργειών που δύναται να υλοποιήσει η ανωτέρω συνεργασία Δικαιούχου – Συνδικαιούχου
αναλύονται στη συνέχεια και περιλαμβάνουν συνοπτικά: 
1. Κατηγορίες Ενεργειών του Δήμου Χανίων: 

 Κατηγορία Ενεργειών 1: Αναβάθμιση δημόσιου χώρου 
 Κατηγορία Ενεργειών 2: Προμήθεια και εγκατάσταση συστημάτων έξυπνης πόλης 
 Κατηγορία Ενεργειών 3: Προμήθεια και εγκατάσταση συστημάτων έξυπνης βιώσιμης κινητικότητας 
 Κατηγορία Ενεργειών 6: Ενέργειες για την προετοιμασία του φακέλου της πρότασης. 
 Κατηγορία Ενεργειών 7: Ενέργειες Ωρίμανσης 

2. Κατηγορίες Ενεργειών που υλοποιεί το Επιμελητήριο: 
 Κατηγορία Ενεργειών 4: Ανάδειξη ταυτότητας εμπορικής περιοχής 
 Κατηγορία Ενεργειών 5: Προβολή και προώθηση της εμπορικής περιοχής 
 Κατηγορία Ενεργειών 9: Ενέργειες για την έκδοση αδειών 

3. Κατηγορίες Ενεργειών της συνεργασίας μεταξύ του Δήμου Χανίων και του Επιμελητηρίου 
 Κατηγορία Ενεργειών 8: Συμβουλευτικές υπηρεσίες για την υλοποίηση της πράξης για τον Δικαιούχο /

Δαπάνες για αμοιβές προσωπικού για τον Συνδικαιούχο 
Για την υποβολή της Πρότασης, απαιτείται πέρα από την υποβολή του Τεχνικού Δελτίου Πράξης (ΤΔΠ), μια σειρά
από  έγγραφα  και  δικαιολογητικά  που  αποτελούν  αναπόσπαστο  στοιχείο  της  πρότασης  και  τεκμηριώνουν  την
αναγκαιότητα, τη σκοπιμότητα  και την ωριμότητά της. 

δ) Σκοπιμότητα:
Η  υλοποίηση  ενός  Ανοιχτού  Κέντρου  Εμπορίου  στην  περιοχή  του  κέντρου  της  πόλης  των  Χανίων  κρίνεται
επιτακτική, προκειμένου να ενισχυθεί και να τονωθεί η οικονομική δραστηριότητα των εμπορικών καταστημάτων
της  πλατείας  Νέων  Καταστημάτων  και  των  γύρω δρόμων,  καθώς  η  πόλη  των  Χανίων  αποτελεί  έναν  ισχυρό
τουριστικό προορισμό της Ελλάδας με τις αφίξεις τουριστών να έχουν ξεπεράσει το 1 εκατ. το 2017 και ταυτόχρονα
μια τουριστική δραστηριότητα η οποία χρήζει στήριξης και αναβάθμισης.
Το Ανοιχτό Κέντρο Εμπορίου θα εστιάσει στις παρακάτω κατηγορίες ενεργειών: 
 Ενέργειες «Αναβάθμισης Δημόσιου Χώρου» που περιλαμβάνουν: 

 Εκσυγχρονισμό υποδομών 
 κατασκευή  –  αναβάθμιση  πεζοδρόμων  και  οδών  ήπιας  κυκλοφορίας  με  χρήση  (κατά  προτίμηση)

ψυχρών υλικών, 
 ανάπλαση πλατειών, ανάπλαση περιβάλλοντος χώρου μνημείων με χρήση (κατά προτίμηση) ψυχρών

υλικών, 
 αναστηλώσεις,  αποκαταστάσεις,  καθαρισμός,  φωτισμός,  μνημείων  ή  /και  όψεων  δημοσίων  κτιρίων

ιδιαίτερης πολιτιστικής, αρχιτεκτονικής, ιστορικής αξίας, 
 αναβάθμιση  ή  /  και  κατασκευή  παιδικών  χαρών,  υπαίθριων  πολιτιστικών  και  αθλητικών

εγκαταστάσεων, χώρων ανάπαυσης, 
 κατεδαφίσεις παλιών κτιρίων ή απαλλοτριώσεις εκτάσεων για την ανάδειξη του ειδικού χαρακτήρα της

περιοχής, 
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 αναβάθμιση ή / και κατασκευή συστήματος απορροής όμβριων υδάτων. 
 Βελτίωση της κινητικότητας 

 αναβάθμιση ή και κατασκευή ποδηλατοδρόμου 
 σταθμοί κοινόχρηστων ποδηλάτων στην περιοχή παρέμβασης, 
 αναβάθμιση ή και δημιουργία χώρων στάθμευσης εξυπηρέτησης εμπορικών περιοχών χωρίς αντίτιμο 

 Βελτίωση μικροκλίματος 
 δημιουργία ή αναβάθμιση πάρκων τσέπης (pocket park), 
 φυτεύσεις πρασίνου, δεντροστοιχιών, συστήματα υποδομής ανάπτυξης δέντρων, 
 ανάδειξη υδάτινου στοιχείου (υποδαπέδια συντριβάνια, πίδακες, νεροκουρτίνες), 
 παρεμβάσεις υψηλής σκίασης. 

 Αισθητική αναβάθμιση
 αναβάθμιση οδοφωτισμού – αλλαγή φωτιστικών στύλων, 
 προμήθεια  και  εγκατάσταση  αστικού εξοπλισμού κατασκευασμένου με φιλικά  προς  το περιβάλλον

υλικά: παγκάκια, ζαρντινιέρες, περιφράξεις κ.α, 
 κατασκευή και τοποθέτηση πινακίδων σήμανσης μνημείων και πολιτιστικών χώρων, 
 δημιουργία ειδικών χώρων για αφισοκόλληση / γκράφιτι, 
 δημιουργία και τοποθέτηση υπαίθριων γλυπτών και εικαστικών εγκαταστάσεων, 
 υπογειοποίηση καλωδίων κοινής ωφελείας. 

 Βελτίωση προσβασιμότητας 
 προμήθεια mini  bus τελευταίας τεχνολογίας  που συμβάλλουν στη μείωση των εκπομπών CO 2  και

αέριων ρύπων, χωρίς αντίτιμο, 
 παρεμβάσεις για την προσβασιμότητα ΑΜΕΑ τόσο στο δημόσιο χώρο όσο και σε επιμέρους υποδομές

(π.χ. διαμόρφωση στάσεων αστικών λεωφορείων). 

 Ενέργειες  για  «Προμήθεια  και  εγκατάσταση  συστημάτων  έξυπνης  πόλης»  που  ενδεικτικά
περιλαμβάνουν: 

 συστήματα παροχής ασύρματης πρόσβασης στο διαδίκτυο (free wifi για τους επισκέπτες), 
 συστήματα έξυπνου οδοφωτισμού, 
 αντικατάσταση και προμήθεια βυθιζόμενων κάδων απορριμμάτων και προμήθεια συστημάτων έξυπνης

διαχείρισης απορριμμάτων
 προμήθεια συστημάτων περιβαλλοντικής διαχείρισης, 
 συστήματα τηλεχειρισμού δημόσιων υποδομών και δικτύων της περιοχής παρέμβασης. 

 Ενέργειες  για  «Προμήθεια  και  εγκατάσταση  συστημάτων  έξυπνης  βιώσιμης  κινητικότητας»  οι
οποίες ενδεικτικά περιλαμβάνουν: 

 προμήθεια ηλεκτροκίνητων οχημάτων για  μεταφορά επισκεπτών από κόμβους μεταφορών (λιμάνι,
ΚΤΕΛ, αεροδρόμιο κ.α) χωρίς αντίτιμο, 

 προμήθεια και εγκατάσταση κλιματιζόμενων στάσεων λεωφορείων, 
 συστήματα διαχείρισης της κυκλοφορίας στην περιοχή παρέμβασης, 
 συστήματα ελεγχόμενης στάθμευσης στην περιοχή παρέμβασης, 
 συστήματα ελέγχου πρόσβασης σε πεζοδρόμους της περιοχής παρέμβασης. 

 Ενέργειες για «Ανάδειξη ταυτότητας εμπορικής περιοχής» από το σύνολο των επιχειρήσεων που
θα  συμμετέχουν  (εμπορικές  και  λοιπές  επιχειρήσεις),  οι  οποίες  ενδεικτικά  περιλαμβάνουν  τα
παρακάτω στοιχεία ή συνδυασμούς αυτών: 

 προμήθεια και εγκατάσταση διαφώτιστων στεγάστρων, 
 ανάδειξη και επενδύσεις με ομοιόμορφα υλικά των (π.χ πέτρα, μάρμαρο) εξωτερικών όψεων, 
 προμήθεια και εγκατάσταση ομοιόμορφων στεγάστρων, τεντών, 
 προμήθεια και εγκατάσταση ομοιόμορφων (π.χ μεταλλικές, ξύλινες, ομοιόμορφη γραφή) επιγραφών, 
 προμήθεια και εγκατάσταση κάθετων κήπων – ανθοστηλών και σύνδεση με σύστημα άρδευσης, 
 εργασίες χρωματισμού εξωτερικών όψεων, 
 προμήθεια και εγκατάσταση ειδικού φωτισμού εξωτερικών όψεων, 
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 προμήθεια και εγκατάσταση κατακόρυφων διαχωριστικών, σκιάστρων, ομπρελών τεντών σε δημοτικό
κοινόχρηστο χώρο που έχουν μισθώσει οι επιχειρήσεις. 

 Ενέργειες  για  «Προβολή  και  προώθηση  της  εμπορικής  περιοχής»  οι  οποίες  ενδεικτικά
περιλαμβάνουν: 

 συστήματα / πλατφόρμες ενίσχυσης τοπικής επιχειρηματικότητας μέσω υπηρεσιών αλληλεπίδρασης,
ενίσχυσης πιστότητας και επιβράβευσης επισκεπτών. 

 διοργάνωση εκδηλώσεων για την προβολή της εμπορικής περιοχής (με έμφαση σε δράσεις πολιτισμού,
όπως μουσική, performance, εκθέσεις, προβολές, ομιλίες, οργανωμένοι περίπατοι κ.ά.) 

 προμήθεια  κοινού  εξοπλισμού  διακόσμησης  εξωτερικού  χώρου  (εορταστικός,  κοινών  προωθητικών
ενεργειών) δημιουργία ψηφιακού λογότυπου και προβολή σε ψηφιακά μέσα. 

Τονίζεται ότι, απαραίτητη προϋπόθεση για την υλοποίηση της δράσης είναι η συμμετοχή κατ’ ελάχιστον του 70%
των  εγκατεστημένων  εμπορικών  επιχειρήσεων  -  ισόγεια  καταστήματα  με  πρόσοψη  στις  οδούς  της  περιοχής
παρέμβασης - και η συμμετοχή κατ’ ελάχιστον 50 τέτοιων επιχειρήσεων. 

ε) Για τους παραπάνω λόγους, ο Δήμος Χανίων με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης επιλέγει την Ανάδοχο-
Σύμβουλο με στόχο: να υποστηρίξει το σχεδιασμό του Ανοιχτού Κέντρου Εμπορίου στην πλατεία 1866 και τους
γύρω  δρόμους,  καθώς  από  τα  προαναφερθέντα  προκύπτουν  απαιτήσεις  ειδικής  επιστημονικής  γνώσης  και
εμπειρίας, που δεν καλύπτονται από το υφιστάμενο τακτικό προσωπικό του Δήμου, σε συνδυασμό με το γεγονός
ότι στην παρούσα χρονική στιγμή, οι προτεραιότητες και ανάγκες του, δεν επιτρέπουν την υλοποίηση μιας τόσο
απαιτητικής πρότασης η οποία απαιτεί συστηματική και στενή συνεργασία τόσο με το Επιμελητήριο, όσο και με
επιχειρήσεις – εμπορικά καταστήματα και το Υπουργείο, οι οποίοι θα αποτελέσουν τους «συνδιαμορφωτές» της
πρότασης-σχεδίου. Επιπροσθέτως, οφείλει να έχει ολοκληρωθεί, σε σύντομο χρονικό διάστημα, ώστε να δύναται να
αποτελέσει την ολοκληρωμένη πρόταση του Δήμου (Δικαιούχος) και του Επιμελητηρίου (Συνδικαιούχος), που θα
κατατεθεί  έως  24/9/2018,  καταληκτική  ημερομηνία  υποβολής  προτάσεων,  σύμφωνα  με  αριθμ.  Πρωτ.
3171/1061/Α3/5-06-2018 ορθή επανάληψη της Πρόσκλησης του Υπουργείου Οικονομίας & Ανάπτυξης και δύναται
να παραταθεί σε περίπτωση που δοθεί παράταση της προαναφερόμενης καταληκτικής ημερομηνίας.

στ) Αντικείμενο των εργασιών της Αναδόχου θα είναι η επιστημονική και τεχνική υποστήριξη των υπηρεσιών του
Δήμου Χανίων (Δικαιούχος) για την εκπόνηση, σε συνεργασία με το Επιμελητήριο Χανίων (Συνδικαιούχος) μιας
ολοκληρωμένης πρότασης που αφορά στη δημιουργία «Ανοιχτού Κέντρου Εμπορίου στο Δήμο Χανίων» και  η
υποβολή  των  απαραίτητων  δικαιολογητικών  /εγγράφων  που  αποτελούν  αναπόσπαστο  στοιχείο  αυτής,  για
λογαριασμό του Δήμου Χανίων. 

Με βάση τα παραπάνω οι εργασίες της Αναδόχου θα περιλαμβάνουν την προετοιμασία επιστημονική εκτίμηση και
καθοδήγηση στα εξής:
1. Προσδιορισμός περιοχής δημιουργίας Ανοιχτού Κέντρου Εμπορίου του Δήμου Χανίων

1.1. Η φυσιογνωμία της περιοχής: χωροταξική και πολεοδομική οργάνωση/ παραγωγικές δραστηριότητες
1.2.  Αριθμός και ειδικά χαρακτηριστικά εμπορικών επιχειρήσεων που συμμετέχουν στην πρόταση

2. Προτεινόμενες παρεμβάσεις 
2.1. Ενέργειες Αναβάθμισης Δημόσιου Χώρου
2.2. Ενέργειες Βελτίωσης της Κινητικότητας 
2.3. Ενέργειες Βελτίωσης μικροκλίματος 
2.4. Ενέργειες Αισθητικής αναβάθμιση
2.5. Ενέργειες Βελτίωσης προσβασιμότητας 

3. Ενέργειες για Προμήθεια και εγκατάσταση συστημάτων έξυπνης πόλης 
4. Ενέργειες για Προμήθεια και εγκατάσταση συστημάτων έξυπνης βιώσιμης κινητικότητας 
5. Ενέργειες για Ανάδειξη ταυτότητας εμπορικής περιοχής 
6. Ενέργειες για Προβολή και προώθηση της εμπορικής περιοχής 
7. Υποβοήθηση  στην  προετοιμασία,  συγκέντρωση  και  Υποβολή  για  λογαριασμό  του  Δήμου  των

απαραίτητων προς αξιολόγηση στοιχείων και δικαιολογητικών, ήτοι:  
7.1. Τεχνικό Δελτίο Πράξης 
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7.2. Στοιχεία που τεκμηριώνουν την αρμοδιότητα του δικαιούχου 
7.3. Απόφαση  Αρμόδιου  Συλλογικού  Οργάνου  για  την  υποβολή  της  πρότασης:  Απόφαση  Δημοτικού

Συμβουλίου  για  την  περίπτωση  του  Δικαιούχου  και  Απόφαση  Διοικητικού  Συμβουλίου  για  την
περίπτωση Συνδικαιούχου. 

7.4.  Παράρτημα  ΤΔΠ  -  Τμήμα  Η:  Χρηματοδοτικό  Σχέδιο  Υποέργου  Εκτέλεσης  με  ίδια  μέσα,  εφόσον
απαιτείται 

7.5. Τυποποιημένα χρονοδιαγράμματα για την εκτίμηση της ρεαλιστικότητας του χρονοδιαγράμματος 
7.6. Αποτελέσματα έρευνας αγοράς και σχετική τεκμηρίωση για υποέργα προμηθειών: (τεκμηρίωση βάσει

τουλάχιστον τριών προσφορών) και σύμφωνα με την Τεχνική Έκθεση 
7.7. Έντυπο  Ανάλυσης  Κόστους:  (αναλυτική  εκτίμηση  του  κόστους  παρέμβασης  ανά  διακριτή  ομάδα

εργασιών (π.χ. οικοδομικές εργασίες, έργα πρασίνου, ηλεκτρομηχανολογικές εργασίες κ.λπ.): 
7.8. Σχέδιο Απόφασης εκτέλεσης με ίδια μέσα, εφόσον απαιτείται 
7.9. Πίνακες για την εξέταση της συμμόρφωσης με τις κατευθύνσεις της ΚΥΑ ΣΜΠΕ του ΕΠ 
7.10. Έκθεση  τεκμηρίωσης  εξασφάλισης  της  προσβασιμότητας  των  ατόμων  με  αναπηρία:  (πλήρης

συμμόρφωση με τις οδηγίες σχεδιασμού «Σχεδιάζοντας για όλους» του ΥΠΕΚΑ και το ΝΟΚ) 
7.11. Μελέτη σκοπιμότητας ή σχετική τεκμηρίωση για εξέταση της αναγκαιότητας υλοποίησης της Πράξης 
7.12. Τεκμηρίωση  αξιοποίησης  αποτελεσμάτων  πράξης  από  Δικαιούχο  και  Φορέα  Λειτουργίας,  εφόσον

διαφέρουν
7.13. Εγκριτικές αποφάσεις μελετών, εφόσον απαιτείται 
7.14. Πίνακας αποτύπωσης των αναγκαίων, τεχνικών υποστηρικτικών μελετών και της ωρίμανσης Πράξης:

(Πίνακες Δ1 —προμηθειών — και αντίγραφα των εγκριτικών αποφάσεων του τελευταίου σταδίου των
μελετών, εφόσον υπάρχουν): Σύμφωνα με την Τεχνική Έκθεση (βλ. "Παράρτημα ΙΙ: Λοιπά στοιχεία
απαραίτητα για την υποβολή της αίτησης πρότασης χρηματοδότησης) 

7.15. Πίνακας αποτύπωσης των αδειών και εγκρίσεων του συνόλου της πράξης και του βαθμού προόδου
αυτής: (Πίνακας Δ2) 

7.16. Δελτίο Ενεργειών Ωρίμανσης και Υποχρεώσεων Πράξης 
7.17. Διοικητική Ικανότητα / Οργανωτική Δομή και Διαδικασίες 
7.18. Διοικητική Ικανότητα / Διαδικασίες διαχείρισης και υλοποίησης έργων 
7.19. Επιχειρησιακή ικανότητα / Ομάδα Έργου & Υλοποίηση συναφών Έργων 
7.20. Επιχειρησιακή ικανότητα / Εμπειρία στην υλοποίηση συναφών έργων 
7.21. Χρηματοοικονομική ικανότητα, εφόσον απαιτείται 
7.22. Λοιπά  έγγραφα:  (σύμφωνα  με  το  συνημμένο  "Παράρτημα  ΙΙ:  Λοιπά  στοιχεία  απαραίτητα  για  την

υποβολή  της  αίτησης  χρηματοδότησης  καθώς  και  σύμφωνα  με  τον  Συγκεντρωτικό  Πίνακα
Συνοδευτικών Εγγράφων) 

7.23. Λοιπά έγγραφα: Λίστα Ελέγχου Ύπαρξης Κρατικής Ενίσχυσης

ζ) Η  εργασία  της  Αναδόχου  θα  διαρκέσει  από  την  ημερομηνία  ανάθεσης  έως  την  καταληκτική  ημερομηνία
υποβολής της πρότασης προς αξιολόγηση, δηλαδή έως την 24η Σεπτεμβρίου 2018 ή, σε περίπτωση παράτασης, έως
τη νέα καταληκτική ημερομηνία υποβολής που θα οριστεί. 

η) Η Ανάδοχος θα κληθεί να υποβάλλει ένα (1) παραδοτέο το οποίο περιλαμβάνει την ηλεκτρονική υποβολή των
μερών  7.1  έως  και  7.23,  όπως  παρουσιάζονται  στην  παράγραφο  στ)  της  παρούσης  (Αντικείμενο  εργασιών
Αναδόχου).
Ρητά συμφωνείται ότι η ανάδοχος δεν ευθύνεται για τυχόν μη προσκόμιση ή έλλειψη των παραπάνω απαιτούμενων
στοιχείων/δικαιολογητικών με α/α 7.2, 7.3, 7.8, 7.13, 7.17, 7.18, 7.19, 7.20, 7.21 όπως και των συνοδευτικών
εγγράφων:  1.  Μνημόνιο  Συνεργασίας  μεταξύ Δικαιούχου  και  Συνδικαιούχου,  2.  Αποφάσεις  αρμόδιων οργάνων
Δικαιούχου και Συνδικαιούχου, με τις οποίες θα εγκρίνεται η αποδοχή του Μνημονίου Συνεργασίας, 3. Βεβαίωση –
Δήλωση ανάληψης λειτουργίας και συντήρησης των παρεμβάσεων που υλοποιεί ο Δικαιούχος/Συνδικαιούχος, 4.
Υπεύθυνη  Δήλωση  Συνδικαιούχου  (σύμφωνα  με  το  υπόδειγμα  της  πρόσκλησης),  5.  Ιδιωτικό  Συμφωνητικό
ωφελουμένων  επιχειρήσεων  και  Συνδικαιούχου  για  την  εγκατάσταση/εφαρμογή  στοιχείων/υλικών  επί  των
προσόψεων αυτών  (σύμφωνα  με  το  υπόδειγμα της  πρόσκλησης),  6.  Υπεύθυνες  δηλώσεις  των  ωφελούμενων
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επιχειρήσεων (σύμφωνα με το υπόδειγμα της πρόσκλησης), 7. Υπεύθυνες δηλώσεις de minimis των ωφελούμενων
επιχειρήσεων,  (σύμφωνα  με  το  υπόδειγμα  της  πρόσκλησης),  8.  Απόφαση  προβλεπόμενου  οργάνου  ΔΣ  του
Εμπορικού  συλλόγου  για  τη  μη  αποδοχή  συμμετοχής  στην  πρόσκληση,  9.  Καθώς  και  λοιπών  συνοδευτικών
εγγράφων σύμφωνα με τον Συγκεντρωτικό Πίνακα Συνοδευτικών Εγγράφων, η έκδοση των οποίων έγκειται στην
αρμοδιότητα του Δικαιούχου και του Συνδικαιούχου.

Τα παραπάνω θα τεθούν υπόψη της Αναδόχου προς έλεγχο σε εύλογο χρονικό διάστημα για την έγκαιρη υποβολή
της πρότασης.

θ) Η συμβατική αξία θα πληρωθεί στην αφετέρου συμβαλλόμενη μετά την ολοκλήρωση της εργασίας και την
παράδοσή της στο Δήμο Χανίων και μετά την προσκόμιση όλων των νόμιμων παραστατικών και δικαιολογητικών
για την πληρωμή, τα οποία είναι:

-τιμολόγιο νόμιμα θεωρημένο της αναδόχου,
-βεβαίωση καλής εκτέλεσης από την αρμόδια επιτροπή του Δήμου,
-βεβαίωση φορολογικής ενημερότητας 
-βεβαίωση ασφαλιστικής ενημερότητας
-βεβαίωση μη οφειλής προς το Δημοτικό Ταμείο Χανίων,

και  εφόσον δεν θα υπάρχουν νομικά κωλύματα και  αφού γίνει  ο προληπτικός έλεγχος από τον επίτροπο του
ελεγκτικού συνεδρίου, σύμφωνα με τον Ν. 3202/2003.

Σε περίπτωση που η πληρωμή της συμβασιούχου καθυστερήσει από την αναθέτουσα αρχή τριάντα (30) ημέρες
μετά την υποβολή του τιμολογίου  από αυτήν, η αναθέτουσα αρχή (οφειλέτης), σύμφωνα με τα οριζόμενα στο
άρθρο 1, παρ. Ζ, υποπαράγραφος Ζ.5 του Νόμου 4152/2013 "Προσαρμογή της Ελληνικής νομοθεσίας στην Οδηγία
2011/7  της  16.02.2011  για  την  καταπολέμηση  των  καθυστερήσεων  πληρωμών  στις  εμπορικές  συναλλαγές",
καθίσταται υπερήμερος και οφείλει τόκους χωρίς να απαιτείται όχληση από την συμβασιούχο. 

ι) Την αφετέρου συμβαλλόμενη βαρύνουν οι νόμιμες κρατήσεις οι οποίες θα παρακρατηθούν κατά την εξόφληση
του χρηματικού εντάλματος.

ια)  Η ανωτέρω δαπάνη προβλέπεται και καλύπτεται από την πίστωση που περιλαμβάνεται στον προϋπολογισμό
του Δήμου Χανίων οικονομικού έτους 2018 και βαρύνει τον κωδικό 00-6117.011

ιβ) Ο Δήμος μπορεί να καταγγείλει μονομερώς τη σύμβαση, οποτεδήποτε θεωρείται ότι επέρχονται τα έννομα
αποτελέσματα της, αζημίως δι’ αυτόν.

ιγ) Κατά τα λοιπά ισχύουν οι διατάξεις του ν. 4412/2016(ΦΕΚ 147/Α΄), του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87/Α΄) και του
Ν.3463/2006 (ΦΕΚ 114/Α΄).

ιδ) Μετά  την  ανάγνωση και  βεβαίωσης  της  σύμβασης,  οι  δύο  συμβαλλόμενοι  υπέγραψαν  τέσσερα (4)  όμοια
ισόκυρα αντίτυπα αυτής, από τα οποία τα τρία (3) κατατέθηκαν στο αρμόδιο Γραφείο του Δήμου Χανίων και το
τέταρτο παρέλαβε η αφετέρου συμβαλλόμενη.

        ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΧΑΝΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΦΕΤΕΡΟΥ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΗ

   ΜΑΡΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΡΑΚΩΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
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